

NET177742: “SERVICIO SANITARIO PARA EL PERSONAL DEL PLAN INFOCA EN LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA 2022/2024”

NOTA ACLARATORIA

Por la presente se comunica a las personas licitadoras que se ha detectado una errata en el ANEXO IX: SOBRE ELECTRÓNICO N° 3.- MODELO DE PROPOSICIÓN ECONÓMICA.

En concreto donde dice:

	Unidad	Estimación Unidades	Precio Unitario	Precio Total
Activación Ambulancia Soporte Vital Básico	activación	54		
Activación Ambulancia Soporte Vital Avanzado	activación	6		
Dispositivo Sanitario (mensual)	mensual	12		
Partida alzada para gasto de medicamentos* (Se abonará según factura que presentará el proveedor, hasta un máximo de 25.000 €)	2 años	1	25.000 €	25.000 €
			TOTAL	

Debe decir:

	Unidad	Estimación Unidades	Precio Unitario	Precio Total
Activación Ambulancia Soporte Vital Básico	activación	108		
Activación Ambulancia Soporte Vital Avanzado	activación	12		
Dispositivo Sanitario (mensual)	mensual	24		
Partida alzada para gasto de medicamentos* (Se abonará según factura que presentará el proveedor, hasta un máximo de 25.000 €)	2 años	1	25.000 €	25.000 €
			TOTAL	

Por ello, se hace necesario ampliar el plazo de presentación de ofertas que se extiende hasta el 18/02/2022 a las 12:00, pudiendo quien hubiese presentado la oferta retirarla y presentarla nuevamente.

Subdirección de Contratación y Recursos Materiales